
OBČINA ROGATEC 
Pot k ribniku 4 
3252 ROGATEC 
 
 
 
Številka: 032-0019/2024-8 
Datum: 12.12.2024 
 
 
 
OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE ROGATEC 
 
 
 
ZADEVA:  PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE 

ROGATEC   
 
 
NASLOV:  Predlog Sklepa o uvrstitvi delovnega mesta direktorja Zavoda za kulturo, 

turizem in razvoj Rogatec v plačni razred 
 
 
 
GRADIVO PRIPRAVILA:  Občina Rogatec 
 
 
 
GRADIVO PREDLAGA:  Martin Mikolič, župan 
 
 
 
POROČEVALCA:            Maja Kampoš Čuček, višja svetovalka za splošne in pravne 

zadeve in Slavko Pavlovič, predsednik Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja 

                                               
 
PREDLOG SKLEPA bo podan na seji. 

 
 

        Martin Mikolič, univ. dipl. inž., l.r. 
                                ŽUPAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Priloge:  

− obrazložitev  

− zapisnik seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja bo članom občinskega 
sveta predložen naknadno 

 
 



    OBČINA ROGATEC 
 
     POT K RIBNIKU 4 
     3252 ROGATEC, SLOVENIJA 
 

 T: ++386 (0) 3 812-10-00, F: ++386 (0) 3 812-10-12, E: obcina@rogatec.si, http://obcina.rogatec.si/ 

 
OBČINSKI SVET  
OBČINE ROGATEC 
 
 
Številka: 014-0016/2024 
Datum: 12.12.2024 

 
 
ZADEVA:  Uvrstitev delovnega mesta direktorja Zavoda za kulturo, turizem in razvoj 

Rogatec v plačni razred  
 
 
Tretji odstavek 54. člena Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 
95/24; ZSTSPJS) določa, da plačni razred za določitev osnovne plače javnim uslužbencem plačne 
skupine B pri uporabnikih proračuna določi predstojnik oziroma organ pristojen za njegovo 
imenovanje, ob upoštevanju razponov plačnih razredov, kriterijev in metodologije za uvrstitev delovnih 
mest, ki jih določi vlada.  
 
Organ, pristojen za imenovanje direktorja Zavoda za kulturo, turizem in razvoj Rogatec (v 
nadaljevanju: Zavod) in posledično za določitev njegovega plačnega razreda, je Občinski svet Občine 
Rogatec. Pri določitvi plačnega razreda je slednji dolžan slediti določbam Uredbe o plačah javnih 
uslužbencev plačne skupine B (Uradni list RS, št. 99/24; v nadaljevanju: Uredba), ki jo je dne 
21.11.2024 sprejela Vlada Republike Slovenije. Uredba v Prilogi III določa razpone za uvrstitev 
direktorjev oseb javnega prava v plačne razrede, katerih ustanovitelj in pretežni financer je lokalna 
skupnost oziroma proračun lokalne skupnosti. Delovna mesta direktorjev se znotraj razponov plačnih 
razredov uvrstijo v plačne razrede tako, da se seštejejo vrednosti posameznih kriterijev iz Priloge IV, ki 
veljajo za delovno mesto pri posameznem tipu osebe javnega prava. 
 
Direktor Zavoda se, glede na glavno dejavnost, to je varstvo kulturne dediščine (91.030) in dejstvo, da 
v okviru svoje dejavnosti upravlja z največjim muzejem na prostem v Sloveniji, Muzejem na prostem 
Rogatec, ki je razglašen za kulturni spomenik državnega pomena – EŠD 626 in od leta 2012 vpisan 

tudi v razvid muzejev, uvršča na delovno mesto direktor muzeja (MUZ), šifra delovnega mesta 
B017835.  
 
V skladu s predpisi, ki so veljali do uveljavitve ZSTSPJS je bil za uvrstitev v plačni razred delovnega 
mesta direktorja Zavoda pristojen župan Občine Rogatec, minister za kulturo pa za izdajo soglasja k 
tovrstni določitvi osnovne plače. S sklepom župana Občine Rogatec (št. 014-0024/2021 z dne 
7.7.2021) in s soglasjem Ministrstva za kulturo (št. 1004-71/2021/2 z dne 13. 7. 2021), je bilo delovno 
mesto direktorja Zavoda, na podlagi kriterijev, veljavnih za direktorje muzejev (šifra delovnega mesta: 
B017835), uvrščeno v 48. plačni razred.  
 
Delovno mesto direktorja Zavoda se v skladu z ZSTSPJS in Uredbo z dnem 1.1.2025 uvrsti v nov 
plačni razred. Za pripravo predloga sklepa občinskemu svetu je v skladu s 24. členom Statuta Občine 
Rogatec (Uradni list RS, št. 29/18) pristojna Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Vrednostni kriteriji delovnega mesta direktor galerije (GAL), muzeja (MUZ), predpisani z Uredbo, so 
trije, in sicer 1. Število zaposlenih (brez javnih del), 2. Število občin in 3. Število programov.               
Od prejšnjih kriterijev, določenih z Uredbo o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 
68/17, 4/18, 30/18, 116/21, 180/21, 29/22, 89/22, 112/22, 157/22, 25/23, 64/23, 79/23, 95/24 – 
ZSTSPJS, 96/24) se razlikujejo po tem, da se je eden od kriterijev črtal, to je število obiskovalcev, kar 
je posledično vplivalo na spremembo vrednosti prvih dveh kriterijev.  
 
V skladu s 5. členom Uredbe se prva uvrstitev javnih uslužbencev plačne skupine B po Uredbi izvede 
1.1.2025, pri čemer se vrednosti kriterijev preverjajo glede na stanje 1.12.2024.  
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Dejansko stanje na Zavodu na dan 1.12.2024 je glede na zgoraj navedene kriterije sledeče: Zavod 
ima 12,5 zaposlenih (brez javnih del), izvaja več kot dva programa (kulturni, turistični, razvojni, 
rokodelski in športni program znotraj organizacijskih enot I. Muzej na prostem Rogatec, II. Dvorec 
Strmol, TIC in kulturna infrastruktura, III. Rokodelski center, IV. Športna in ostala infrastruktura in V. 
Razvoj, načrtovanje in trženje) ter aktivno deluje na območju več kot štirih občin v Republiki Sloveniji. 
 
Zavod aktivno sodeluje z občinami Obsotelja in Kozjanskega ter občinami Savinjske statistične regije 
pri pripravi povezanih programov in skupnih projektov, pri pripravi lokalnih strateških dokumentov in 
regijskega razvojnega programa. Programsko se povezuje z različnimi subjekti s področja kulture in 
turizma iz Slovenije, sosednje Hrvaške in širše.  
V okviru projekta "Pro-eko" se povezuje z dvema Lokalnima akcijskima skupinama iz Slovenije (LAS s 
CILjem, Idrija in LAS Obsotelje in Kozjansko, Šmarje pri Jelšah) in eno Lokalno akcijsko skupino iz 
Srbije (Lokalna akcijska grupa Dragačevo-Jelica–Zapadna Morava). V okviru projekta »Ko zadišijo 
zeli« se povezuje s petimi slovenskimi LAS-i (LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline, Ljubno ob 
Savinji, LAS Obsotelje in Kozjansko, Šmarje pri Jelšah, LAS Raznolikost podeželja, Celje, LAS 
Bogastvo podeželja, Ptuj) in dvemi tujimi LAS-i iz Bolgarije (LAG Chirpan in LAS Samokov).  
V okviru Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije se povezuje z Rokodelsko mrežo Srca Slovenije  – 
Občina Litija, Rokodelskim centrom Ribnica – Občina Ribnica, Zavodom Marianum Veržej - Center 
DUO – Občina Veržej, Centrom domače in umetnostne obrti, rokodelska zadruga z.b.o. (Center DUO 
Slovenska Bistrica) – Občina Slovenska Bistrica, Rokodelskim centrom DUO Škofja Loka (Razvojna 
agencija Sora d. o. o.) – Občina Škofja Loka, Gimnazijo Jurija Vege Idrija - Čipkarska šola Idrija – 
Občina Idrija, Rokodelskim centrom Koroške (Podjetniški center Slovenj Gradec d.o.o.) – Občina 
Slovenj Gradec, Rokodelskim centrom Moravče  (Društvo rokodelcev Moravške doline) – Občina 
Moravče. Programsko se povezuje s haloškimi občinami Žetale, Podlehnik, Makole, Cirkulane,...  
 
 
 
Pripravila: Maja Kampoš Čuček, l.r. 

    višja svetovalka I  
 
 
 
 
 
Priloga: 

- kriteriji ter njihove vrednosti (Uradni list RS, št. 99/24, stran 9871) 
 
 
 
 

 


